



轻信推销,老太太买下28万元保险

以为可以坐等分红,年后接到保险公司催缴电话,才知每年都得缴28万

去年,镇江年过七旬的曹老太在保险业务员的劝说下,一口气买了28万多元的分红保险。她以为以后可以在家坐等分红了,第二年却接到催缴电话,原来这种保险每年都要缴纳28万多元。曹老太后悔不已,但奔走多次无果。幸好工商人员介入,讨回了所有钱。3月10日,曹老太的女儿走进润州区市场监管局,向该局消保科工作人员赠送锦旗。

沙晓慧 朱倩倩 林清智

曹老太说,她不熟悉保险知识,业务员反复劝说她购买,但没向她详细介绍分红保险的具体情况,她就一口气买了8份这样的分红保险,当时缴纳保费28万多元。今年初,曹老太接到保险公司的催缴电话,才知道原来这种分红保险每年都要缴纳28万多元,而不是她以为的一次性缴清,以后就可以直接享受分红了。这笔庞大的账单,对于普通工薪阶层来说无疑是天文数字。直到这时,曹老太的家人才知道她办理过这样一份保单。

眼看着母亲每天都忧心忡忡、寝食难安,曹老太的女儿带着这张保单,跑了多趟保险公司,还找到当地新闻媒体求助,希望能退保。但电视台维权节目和保险协会介入后,保险公司仍不予理睬。无奈,曹老太的女儿只好向润州区市场监管局投诉。

接到投诉后,润州区市场监管局立即开展调查,并对照保单条款,依据相关法律法规,查找保险公司在签订保单时,是否存在侵犯消费者权益的行为。在深入了解后,工

人员通知保险公司提供相关材料,解释其保险业务经营中的相关行为,并当场对保险公司提供的所有书式材料进行分析、阐明,指出其违反相关法律法规的经营行为,提出解决方案,要求保险公司退还当事人所缴纳的保费,停止侵权行为。

经过多次调解,保险公司负责人对润州区市场监管局消保科科长蔡雷的处理方案心服口服,表示同意立即履行,与消费者签订和解协议。

最终,经过调解,双方达成一致,由保险公司退还曹老太所缴纳的8份保险的保费,除去已经给付的3万多分红,共退还保费25万元。

润州区市场监督管理局工作人员表示,下一步,在“3·15”活动期间,润州区市场监管局还将组织辖区内所有保险公司进行行政约谈,要求各保险公司对经营中的相关行为进行对照整改,不得侵犯消费者的权益。

开车拖行债主500米 途中还求对方松手“放过自己”



男子被拖行过程中的一幕 视频截图

汽车拖着人高速行驶——3月9日下午,镇江市出现了这样一幕,因债务纠纷,一名男子驾车一路闯红灯,将债主拖行500余米,其间还与其他车辆发生碰撞。

前天下午1时30分许,在镇江市黄鹤山路一洗车店,24岁的淮安籍男子孙某发现了欠他1万元并失踪数月的任某。40多岁的镇江籍男子任某,驾驶牌号为“苏LW9195”的普桑轿车来洗车。

发现任某后,孙某便大喊一声。见孙某欲开车门,任某立即启动车辆,此时的孙某已无法下车。

随后,任某在市区以每小时近80公里的速度连续闯红灯、越线行驶,并在行驶至黄鹤山路与北府路路口时,与另一方向正常行驶的黑色丰田轿车发生碰撞。

“该车发生交通事故后没停,拖着孙某开到北府路接近黄山南路灯控路口时,才急刹车将孙某扔在了路中央。所幸孙某仅受了点轻微伤。”镇江润州区交警大队民警告诉现代快报记者,被撞车的车主报警,警方迅速赶到了现场,但肇事者已经逃逸。

昨天,孙某告诉民警,当时,两人都很害怕,快到黄山南路灯控路口时,任某一个劲地向挂在车外的孙某求救,让他“放手”放过自己,并表示有钱一定会还给他。孙某也很害怕,说:“你开这么快,我一放手岂不摔死啦?”任某随后说到前方他刹车,孙某也表示自己将“放手”。这惊险的一幕才结束。

目前,民警正在全力追缉肇事者任某。 孟宪阳 林清智

已中标的工程,他打个招呼就“拿”走了 收了工程老板2%工程款的贿金,兴化市交通局原局长孙家祥获刑

在兴化市交通局局长任上,孙家祥一句话可抵万金。经过招投标的交通工程,孙家祥打个招呼可以转给别人做;他说一句“交通系统老同志,能照顾就照顾”,交通工程就可以不经过招投标程序,堂而皇之地交给不具备资质的施工单位。权力的背后,是2%工程款的回报和巨额资金的行贿。

尹有文

邓某是一名工程老板,2006年认识了孙家祥,希望孙家祥介绍一些工程。2006年至2010年期间,孙家祥向两家工程公司打招呼,将几项公路工程转包给邓某承建,还帮助他承接了另一项道路改造工程。其中一家工程公司老板张某某证实,孙家祥先后两次让他把已中标的标段转包给了邓某承建。为表感谢,邓某分4次送给孙家祥27万元,占工程款比例2%。

张某某之所以“听话”,是因为他也从这位交通局长手里谋到了利益,为了回报,他先后9次送给孙家祥115000元及价值1万元的超市购物卡。

按照规定,承接交通工程的施工单位必须具备相应的建筑资质、资金实力和技术设备。而沐某的公司并不具备资质,但通过借用其他公司的资质,先后承接工程。这也“归功于”孙家祥。在交通局工程会议上,他说,沐某是交通系统的老同志,能照顾就照顾。他得到的回报,是沐某送的3万元。

经查明,孙家祥非法收受张某某、孟某、沐某、邓某等人所送的现金63万余元、1万元超市卡、1万元加油卡。近日,法院一审判决,孙家祥犯受贿罪,判处有期徒刑七年九个月,并处没收财产18万元,退出的赃款651000元予以没收。

相关新闻

扬州市邗江区安监局原局长纪广余被调查

扬州市纪律检查委员会网站昨天发布消息称,邗江区安监局原局长纪广余涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。同日,扬州市人民检察院也在其官方网站发布消息,高邮市人民检察院以滥用职权罪、受贿罪,对扬州市广陵区人民法院李典法庭原副庭长陈军提起公诉。 宋体佳

如皋市卫计委党委书记李向东涉嫌违纪被调查

南通市纪委网站昨天发布消息称,如皋市卫生和计划生育委员会党委书记、主任李向东涉嫌违纪,正在接受组织调查。

胡涓

城管酒后强买鱼,路人劝解被打伤

徐州铜山区城管局:原因尚不明确,已经将涉事队员停职接受处理

近日,有网友发帖爆料称,一群身穿城管制服的人员,酒后强买鱼和鱼贩争执起来,一名路人从中协调,却遭到这群人员殴打。昨天徐州铜山区城管局办公室回应称,纠纷具体原因尚在调查,涉事城管队员已经停职接受处理,并将做好伤者善后处理工作,已取得对方谅解。

刘清香

事发地点在铜山区柳新镇张谷山村,因靠近河流,村头路口经常有渔民卖鱼。据附近居民介绍,3月5日中午,一群身穿城管制服的人员和一名鱼贩发生了争执。“鱼贩要价7元/斤,城管要了3斤鱼却只愿意给15块钱。”鱼贩不愿意,“这群人就威胁说要掀了他的摊子。”

这时,一名五六十岁的男子走上前协调,“这名男子说就给17块钱吧,

最后这群人给了16元,可能觉得出面协调男子多管闲事,就动手打人了。”多位村民证实,当时确有多名身穿城管制服男子参与其中,“很多人可能喝了酒,满脸通红,浑身酒气。”

昨天上午,记者回访现场时发现,在附近就有一家鱼馆,鱼馆老板称身穿制服人员当天中午在店内吃饭,没有从酒店拿酒,“吃的是工作餐,应该没喝酒。”另一家商店老板

称,事发后茅村镇城管中队将店内监控视频复制走了,“后来公安民警过来取监控视频,店监控只能拍到店门口,事发现场在路对面,没有拍到。”

茅村镇政府一名工作人员证实,和鱼贩、路人发生纠纷的确为该镇城管中队队员,具体原因尚不清楚。记者多次电话、短信联系该镇党委书记朱守科,均未得到回应。铜山区城管局办公室工作人员了解后回应说,该局纪检部门正配合镇党委政府调查此事,已经责成镇城管中队作出深刻检讨,涉事队员张某某被停职接受进一步处理。目前,已经取得受伤村民的谅解,并积极做好善后处理工作。纠纷具体原因尚在调查中,“此事的调查主体是茅村镇党委政府,我们只是配合处理。”

针织厂突发爆炸 多人受伤,5人留院观察

昨日13时16分,位于南通市港闸区的一家针织厂突发爆炸。事故发生后,公安、消防、卫生、环保等部门迅速赶赴现场,全力开展扑火和救援工作。据悉,事故共造成多人受伤,随后均送往医院接受治疗,目前仍有5人留院观察。

爆炸地点位于南通市港闸区南憩亭大桥下,昨天下午现代快报记者赶到时,现场已经拉起了警戒线,五六辆消防车停在工厂外,并有急救车随时待命。此时,工厂内明火已被扑灭。爆炸针织厂的西面厂房联排玻璃均被震碎,一间厂房

严重坍塌。针织厂南面的马路上洒满玻璃碎片,数辆小轿车车顶被砸出大窟窿。

昨日下午,南通市港闸区政府发布情况通报称,经调查,该针织厂负责人称,事故系导热油炉发生爆炸导致。

此外,现代快报记者从南通市第一人民医院获悉,当时有多名伤者被送至该院治疗,目前仍有5人在留院观察。其中,4人为头面部及下肢有软组织挫伤或挫裂伤,另1人为轻度烧伤,烧伤面积为5%。

胡涓 严君臣

男子酒后突发心梗 4小时内心脏骤停90多次

3月8日晚,扬州一男子参加朋友聚会时突发心梗,被送往医院抢救。在接受抢救的4个小时内,该男子心脏骤停90多次。幸运的是,经多位专家全力施救,该男子最终脱离危险。

据了解,该男子今年39岁,事发当晚和朋友聚会,从不饮酒的他抵不过朋友劝说,喝下一杯白酒。此后不久,男子觉得身体不适,随后症状加重。当晚9时30分左右,男子被送到苏北医院急诊室抢救。“当时他意识模糊,还没问情况,

就休克了。”接诊医生称,见此情况,抢救人员赶紧为男子进行心脏除颤。让他们难以想象的是,在接下来的4个小时抢救中,该男子心脏骤停90多次。“正常这种情况,基本上就没救了,我们一共有三位护士参与抢救,她们轮流盯着急诊室心电图仪器,只要心电图数值降到零就立刻实施除颤。”

据了解,抢救工作一直持续到次日凌晨3时许才告一段落。目前,男子已脱离生命危险,正在医院接受进一步治疗。 宋体佳